

王国玺主持召开会议专题研究环境治理工作

本报讯 7月14日下午,县委书记王国玺在县委常委会议室主持召开县委常委扩大会议。县领导李锡勇、王程清、张思民等参加会议,县环保、住建、产业集聚区等相关部门主要负责人列席会议。

关于环境治理工作,王国玺指出,大气污染防治攻坚、环境突出问题的综合整治工作是当前的重点工作,全县自上而下要统一思想、明确责任、强化认识、探索方法,积极主动,科学合理的开展环保综合整治工作。他要求,一要坚持“分级管理、属地为主”和“党政同责、一岗双责、失职追责”、“管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保”的原则,抓好环境整治工作。二要对环保工作进行大力宣传,发挥媒体作用,释放正能量,对环保典型案例进行宣传,形成压力,形

成态势,增强大家守法和环保意识。三要完善实施方案,绝不能照本宣科、比葫芦画瓢,要结合太康实际情况,制订科学合理的实施方案和措施。四要研究解决执法难度大、执法力量薄弱、执法效果不明显、工作任务重、任务点多的问题,创新工作方式,加强部门联动,相关部门既要发挥好服务、保障、扶持作用,又要把好责任关,强化联合执法,开展集中治理,确保治理成效。五要加强环保执法队伍、环委会成员单位、分管联系部门领导和环保突发事件应急处理队伍的业务培训,加强环保执法队伍、治理长效机制、工作作风、处理环境应急事故能力建设,确保做到出重拳、出实招、全民发动、全县联动、统一行动、全员动员,打好环境综合治理这场仗。

关于学习《中国共产党巡视工作条例》,王国玺要求,各级党委(党组)领导干部要学习好,贯彻落好,真正用条例来指导巡察工作,严格全面从严治党、依法治党,推动巡察工作的开展。

关于其他工作会议精神的贯彻落实,王国玺要求,要高度重视,加大宣传力度;要强化干部队伍建设,重视意识形态工作,加强思想建设;要全面深入研究,认真贯彻落实,严格按照会议精神,制订实施方案,细化工作措施,高标准完成各项工作。

李锡勇就环保工作强调,要根据本县各领域环境治理实际情况,落实责任主体,明确责任分工,细化工作方案,制定合理措施,解决“为谁干、谁去干、怎么干”的问题,有效开展专项治理工作。要丰富宣传形式,营造环保宣

传声势,确保宣传到位,提高群众环保意识,发动广大人民群众参与,积极开展全民参与的环保公益活动。

会议听取了县委常委、常务副县长张保华传达贯彻全市大气污染防治及环境突出环境突出问题治理动员会议精神,研究部署了县环保综合整治工作;县纪委书记何明照宣读了《中国共产党巡视工作条例》和中共河南省委印发《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法(试行)》的通知;县委宣传部长谢成营传达了全市党委(党组)意识形态工作责任制座谈会、全市扫黄打非工作、全省百县万村综合文化服务示范工程建设现场观摩会和全市学习贯彻习近平总书记“5·17”重要讲话精神,制订实施方案,细化工作措施,高标准完成各项工作。

(张长明)

禹亳铁路太康段改建工程启动

本报讯 7月13日,太康县在县长会议室召开三洋铁路太康段改建工程征地拆迁工作动员会。县长李锡勇,县委副书记、统战部长李明郎,市铁路建设办公室副主任刘淮清,河南省禹亳铁路发展有限公司副总经理许文生出席会议。副县长吴兴华主持会议。禹亳铁路太康段改建工程指挥部全体成员、河南省禹亳铁路发展有限公司相关管理人员参加会议。

针对征地拆迁工作,县长李锡勇要求,一是认识要高,禹亳铁路项目的争取来之不易,建设任务艰巨,建成后将形成太康新的投资拉动力,形成新的经济增长点,带动全县经济增长,对实现全县发展战略目标具有十分重要的意义。各相关乡镇和部门要

高度重视,提高认识,牢固树立大局意识,扎实做好各项工作,确保这项工程尽快开工建成。二是推进要快,征地拆迁的进度直接影响到铁路建设的进度,各相关乡镇和部门要强化责任意识,强化工作机制,做到各司其职,各负其责,配合有力,按照时间节点保质保量完成任务,绝不能拖项目实施的后腿。三是操作要严,铁路建设的征地、拆迁、安置等工作政策性很强,各相关乡镇和部门要做到加强政策宣传,严格执行政策、严格资金管理、严格执行执法。公安部门要严厉打击违法行,对阻挠和破坏工程建设的要加大打击处理力度,决不姑息迁就,要为工程建设创造一个好

的环境,确保征地拆迁工作顺利完成。

市铁路建设办公室副主任刘淮清要求,一是太康县委、县政府要切实认识到禹亳铁路建设的重要意义,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,站位全局,齐心协力,勇于担当,认真配合好禹亳铁路公司做好各项工作。二是要严格执行征地拆迁有关政策,搞好政策宣传,维护好群众利益,加强资金监管,做到每一个步骤、每一个环节都清清楚楚、明明白白。三是要形成联动机制,优化建设环境。太康县政府对本县内禹亳铁路建设的外部环境负总责,认真做好征地拆迁的统筹和组织实施工作,加强环境综合治理,为工

程建设创造一个良好的外部环境。禹亳铁路公司是工程建设的责任主体,要切实加强落实工程质量责任制的监督检查,强化施工队伍文明施工和安全施工,主动处理好路地关系,严防发生群体冲突事件和安全责任事故。

会上,河南省禹亳铁路发展有限公司副总经理介绍了禹亳铁路(三洋铁路)总体情况;县交通局负责同志传达了周口市禹亳铁路建设指挥部《关于切实做好禹亳铁路许昌东至太康(周口段)建设用地保障工作通知》;县国土局负责同志宣读了《禹亳铁路太康境内建设征地拆迁工作实施意见》;沿线乡镇主要负责同志作了表态发言。

(刘继勇)

李锡勇深入企业调研

本报讯 7月19日,太康县项目集中开工仪式之后,县长李锡勇深入产业集聚区水刺无纺布、润泰纺织、盛鸿纺织调研企业生产运营情况,对企业提出的问题进行现场办公。

在建项目是否进展顺利、投产企业是否运营正常,是李锡勇此次调研关注的重点。

在调研中,李锡勇深入车间,实地察看,与企业负责人亲切交流,询问企业在项目推进中遇到的施工环境、政務

环境、融资信贷、手续办理、产品销售、企业管理等方面问题,同时听取了企业生产经营情况汇报及对政府部门工作的意见建议。

李锡勇要求,针对企业反映的问题,管委会等部门要强化企业服务意

太康县召开会议部署大气污染防治工作

本报讯 7月15日,太康县召开大气污染防治攻坚战暨环境突出问题整治动员会。县领导李锡勇、王程清、张思民、董自生等县四个班子领导出席会议。县环委会成员单位负责人,各乡镇党委书记、乡镇长、卫生院院长、中心校校长,县环保局中层以上干部,规模以上养殖场法人代表,重点企业法人代表、商砼及施工工地负责人参加会议。会议由县委副书记王程清主持。县长李锡勇讲话。

李锡勇要求:一要统一思想、提升认识,切实增强紧迫感。思想认识要与上级要求和新形势相适应,行动上要有紧迫感、敏感性,工作上要有责任感,

克服畏难情绪。二要明确目标,夯实责任,逐项对照抓落实。要严格落实责任制、严格目标考核、严肃追责问责。三要细化措施,精准施策,集中打好攻坚战。要明确目标、标本兼治、依法治理。四要加强领导、凝神聚力,坚决完成攻坚任务。要强化协调联动,强化政策支持,强化宣传引导。依靠社会各界的智慧和力量做好大气污染和环保工作,确保各项攻坚措施取得实效、强力推进,全力改善县环境空气质量。

会上,县委副书记、常务副县长张保华就大气污染防治攻坚战暨环境突出问题整治工作做了具体安排部署。

(刘晓刚)

县人大代表视察项目进展情况。

刘晓刚 摄

县人大视察“双十五”工程和十件实事进展情况

本报讯 7月18日,县人大常委会主任张思民、副主任邱范卉、邢爱华带领县人大常委会成员及部分县人大代表分成两个视察组,先后深入万城金街、磊磊纺织、正邦水刺无纺布、国道311改建、微生物肥生产、经研银海种子加工、新农农贸城等县“双十五”工程、十件实事现场,视察项目进展情况。

视察中,视察组一行逐个深入项目区,认真听取企业生产建设情况介绍,详细了解企业发展现状。

张思民指出,“双十五工程”和十件实事是关系太康发展的重点工程和民心工程,对拉动全县经济社会发展和确保

社会和谐稳定具有十分重要的作用。各项目责任单位要以此次视察为契机,进一步认清形势,持之以恒地抓好重点工业项目和基础设施项目建设。各职能部门要进一步增强服务意识,优化服务环境,提高办事效率。项目建设责任单位要强化施工管理,保证质量,加快推进工程建设进度,确保完成年度目标任务。

在随后召开的座谈会上,各位人大代表对县“双十五工程”和十件实事取得的成绩给予了充分肯定,就如何更好推进“双十五工程”和十件实事进行了讨论,提出了下步工作的意见和建议。

(刘晓刚)

张保华主持召开重点工作建设工作推进会

本报讯 7月22日上午,太康县常委、常务副县长张保华在县长会议室主持召开全县重点工作建设工作推进会。政府办、发改委、产业集聚区等相关项目责任单位负责人参加会议。

会议听取了“双十五工程”和十件实事等项目责任单位负责人关于分包项目建设进展情况及项目建设过程中存在的问题、意见建议。

张保华要求,相关责任单位要树立

服务意识,优化项目建设、企业发展环

境,多加关心支持企业发展,切实担负起责任。要坚持项目建设例会制度,认真分析研判项目建设的情况,做好跟踪服务,及时为企业解决困难,为项目推进提供大力支持。要建立健全台账管理制度,严格按照项目建设计划推进,保证项目顺利进行。要进一步加强项目建设的督查力度,强化责任单位服务意识,为企业减轻负担,齐心协力为项目建设保驾护航。

(张长明)

王国玺听取七大专项治理攻坚方案

本报讯 7月18日下午,县委书记王国玺在县委常委会议室主持召开县委常委扩大会议。县领导李锡勇、王程清、张思民、董自生等参加会议,政府办、环保局、住建局、国土局等相关单位主要负责人列席会议。

“五个怎样”,保障措施要详细具体,切实可行。三是要大力营造氛围,营造舆论氛围,做到街谈巷议;营造执法氛围,加强联合执法、公开执法;营造宣传氛围,要充分发挥媒体作用,及时发布信息。四是责任领导和责任单位要主动担责,勇于担责,会后要立即行动,抓紧开展。五是县环保部门要统一谋划、指导、推动、考核,确保环保工作按照实施方案严格落实。要齐心协力,重点抓好十个突出问题的治理,及早取得成效。

县长李锡勇传达了省市两级环保工作会议精神。他强调,环保工作责任大、任务重,各级领导必须责无旁贷,高度重视;全面准备,抓紧落实;同步推进七大攻坚;加强领导,切实负责。责任单位和责任人必须做到责任清、任务明、数据准、内容实,要建立环境治理长效机制,严格按照实施方案,依法依规大力开展工作,确保治理成效。

(张长明)

太康召开十四届人大常委会第三十二次会议

本报讯 7月21日,太康县十四届人大常委会第三十二次会议在工商局五楼会议室召开。县人大常委会主任张思民,副主任邱范卉、邢爱华出席会议,县政府、法院、检察院等单位负责同志,各乡镇人大主席团负责人,部分县人大代表,县人大机关全体工作人员及拟任职务人员列席会议。

会议听取和审议了县政府关于“双十五工程”和十件实事建设进展情况的报告;听取和审议了县人民法院深化司法公开、促进司法公正情况的专项工作报告;听取和审议了县人民检察院预防职务犯罪情况的专项工作报告;听取和审议了太康县广播电视台台标征集评选工作情况的报告,并对各项工作报告、决定进行了表决。会议任命王玉峰为县人大常委会办公室主任,免去梁增智的县人大常委会财工委主任职务;决定任命张保华为县人民政府副县长,免去贾庆伟的县人民政府副县长职务、胡军华的县人民政府副县长职务;决定任命刘东为县农牧局局长,免去李培亮的县农牧局局长职务。

会议听取和审议了县人民法院深化司法公开、促进司法公正情况的专项工作报告;听取和审议了县人民检察院预防职务犯罪情况的专项工作报告;听取和审议了太康县广播电视台台标征集评选工作情况的报告,并对各项工作报告、决定进行了表决。会议任命王玉峰为县人大常委会办公室主任,免去梁增智的县人大常委会财工委主任职务;决定任命张保华为县人民政府副县长,免去贾庆伟的县人民政府副县长职务、胡军华的县人民政府副县长职务;决定任命刘东为县农牧局局长,免去李培亮的县农牧局局长职务。

会议听取和审议了县人民法院深化司法公开、促进司法公正情况的专项工作报告;听取和审议了县人民检察院预防职务犯罪情况的专项工作报告;听取和审议了太康县广播电视台台标征集评选工作情况的报告,并对各项工作报告、决定进行了表决。会议任命王玉峰为县人大常委会办公室主任,免去梁增智的县人大常委会财工委主任职务;决定任命张保华为县人民政府副县长,免去贾庆伟的县人民政府副县长职务、胡军华的县人民政府副县长职务;决定任命刘东为县农牧局局长,免去李培亮的县农牧局局长职务。

(刘晓刚)

雨夜巡查排险情,为太康县城管队员点赞!

本报讯 7月19日夜,太康遭遇一夜强降雨,谢安路、支农路、安康路、财鑫路、商贸路、阳夏路等多条马路出现严重路面积水。

在人们纷纷感慨这场暴雨的时候,有这样一群人,他们无惧风雨,奋战在一线,用实际行动感动着我们,他们就是太康县住房和城乡建设局的工作人员。

19日,我市发布大雨黄色预警,要求各县市做好防汛工作。太康县住房和城乡建设局局长王昌峰立即召开班子会,部署夜巡工作,要求全员上岗,查看雨情,排除险情。

当晚,近百名城建监察大队队员与城建局工作人员冒雨走上街头,巡查路段,排除险情。

(张燕飞)

1.已是深夜,城管队员们仍坚守在防汛一线。2.天亮了,雨也停了,忙碌了一整夜的城管队员们才得以在路边值勤车上短暂休息。3.为了保证雨水及时排泄,每个窨井盖都临时打开。但为确保行人安全,在每个窨井盖边都会有两个城管队员值守,以防万一。4.为监控水位,城管队员不得不站在深水中实时监测水位是否越过警戒线。



2.



3.

4.